



**EDITAL 09/2022 – PPGE/UFJF**  
**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**  
**CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICOS - TURMA 2023**

**RETIFICAÇÃO:** Período de inscrições

Onde se lê:

**2.2.** Período de inscrições: de **02 a 23 de janeiro de 2023, até às 23h59.**

Leia-se:

**2.2 .** Período de inscrições: de **02 a 30 de janeiro de 2023, até às 23h59.**

Onde se lê:

**10.5.** A Comissão do Processo Seletivo, após a conferência dos dados de identificação e dos arquivos enviados, divulgará a lista de inscrições deferidas em <https://www2.ufjf.br/ppge> no dia **25 de janeiro de 2023.**

Leia-se:

**10.5.** A Comissão do Processo Seletivo, após a conferência dos dados de identificação e dos arquivos enviados, divulgará a lista de inscrições deferidas em <https://www2.ufjf.br/ppge> no dia **01 de fevereiro de 2023.**

Onde se lê:

## **11. DO CRONOGRAMA**

<b>DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL E DAS INSCRIÇÕES</b>	
<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>DATAS</b>
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	29/11/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	02 a 23/01/2023
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	25/01/2023
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS ÀS INSCRIÇÕES INDEFERIDAS	26 e 27/01/2023
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS	31/01/2023



Leia-se:

## 11. DO CRONOGRAMA

DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL E DAS INSCRIÇÕES	
DESCRIÇÃO	DATAS
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	29/11/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	02 a 30/01/2023
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS	01/02/2023
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS ÀS INSCRIÇÕES INDEFERIDAS	02 e 03/02/2023
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS	06/02/2023

Juiz de Fora, MG, 23 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Sônia Maria Clareto  
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF